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ITEM I - Apreciação e Aprovação da Ata da 26a Reunião (23a Ordinária) realizada no dia 

10/06/2016;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

ITEM II - Comunicações; 

 

O Coordenador da CIR/MAM Sr. André da Silva Alves informou que na semana 

passada o Governador do Estado promulgou uma Lei Estadual que trata sobre o 

acesso dos povos indígenas (pajés e curandeiros) nas Unidades Hospitalares. O 

mesmo ressaltou que está lei está delimitada e não existem critérios estabelecidos. 

Com isso, solicitou a Coordenadora do Distrito Sanitário Estadual Indígena 

(DSEI/Manaus) Sra. Adarcyline Magalhães Rodrigues que na próxima reunião 

realize uma apresentação sobre esta lei, com o intuito de juntos formalizarem entre os 

Municípios da Regional um protocolo para o acesso desses indígenas dentro dos 

hospitais. 

 

A membro Sra. Laene Conceição Gadelha (Secretária Municipal de Saúde de 

Itacoatiara) comunicou que o Município de Itacoatiara está recebendo a fiscalização 

da Controladoria Geral da União (CGU), sendo fiscalizado os recursos de alguns 

convênios como: Vigilância em Saúde,  Programa de Atenção Básica (PAB) e 

Assistência Farmacêutica referente ao exercício de 2015 e janeiro a junho de 2016. 

Comunicou também que a equipe da CGU solicitou diversos documentos além do que 

haviam solicitado por ofício, porém graças à organização do Município em manter 
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todos os seus documentos e prestações de contas em dias tudo foi entregue 

devidamente.  

 

O Sr. Franmartony de Oliveira Firmo suplente da Secretaria de Urucará, informou 

que já foi efetuado o repasse financeiro as Unidades Hospitalares pela SUSAM, com 

isso o Município de Urucará pode contratar um médico ultrassonografista. 

 

A membro Sra. Ana Josefa Grana Pinto (Secretária Municipal de Saúde de Silves) 

agradeceu ao Coordenador da CIR/MAM Sr. André da Silva Alves por todo apoio 

recebido para finalização do projeto da Equipe de Saúde da Família Ribeirinha 

Ampliada (ESFRA). Informou que o município de Silves foi notificado pelo Ministério 

Público Federal sobre o Programa de Sistema de Informação do Câncer - SISCAN 

que não estava funcionando. Porém, o município já enviou um servidor para 

treinamento e o sistema já está funcionando.  

 

A membro Sra. Adarcyline Magalhães Rodrigues (Coordenadora do DSEI/Manaus) 

agradeceu a todos os membros pela parceria constante com a Saúde Indígena. 

Agradeceu também a membro Sra. Laene Conceição Gadelha pelo funcionamento 

dos serviços de saúde no Pólo Maquira.  

 

ITEM III- Apresentação do Relatório de Prestação de Contas do 3° Quadrimestre/2015 

da Secretaria Municipal de Saúde de Itacoatiara/AM; 

A membro Sra. Laene Conceição Gadelha (Secretária Municipal de Saúde de 

Itacoatiara) comunicou que os referidos relatórios são para conhecimento dos 

membros. 

 

ITEM IV- Apresentação dos casos de Tuberculose em populações indígenas; 

A Enfermeira Cristina Lencina - Coordenadora de Tuberculose da Saúde Indígena, 

apresentou os resultados obtidos através de um inquérito tuberculínico realizado em 

seis comunidades (Livramento, Vila Barbosa,Curuá, Santo Antônio,Piquiá e Gavião I) 

na margem do Rio Anebá localizado no município de Silves/AM. Após, a membro Ana 

Josefa Grana Pinto solicitou que a enfermeira enviasse cópia do relatório ao 

Município de Silves, visto que a ação foi realizada em parceria com a Secretaria de 

Saúde do Município e não tinha conhecimento da quantidade de indígenas 

apresentados no relatório. 

 

 

 



 

 

 
COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL 

MÉDIO AMAZONAS 

  

 

 

 

 

 

 

Rua: Acácio Leite, 2593 – Iraci. 

Fone: (92) 3521-2415 

Itacoatiara/AM- CEP: 69101-071 

  

SECRETARIA DE  

ESTADO DE SAÙDE 

  

Estiveram Presentes: O Coordenador da CIR/MAM André da Silva Alves e 

membros Titulares: Laene Conceição Gadelha (Vice-Coordenadora e Secretária 

Municipal de Saúde de Itacoatiara), Zaqueu Lopes Coutinho (Secretário Municipal 

de Saúde Urucurituba), Ronison Pires da Silva (Secretário Municipal de Saúde de 

São Sebastião do Uatumã), Ana Josefa Grana Pinto (Secretária Municipal de Saúde 

de Silves), Januário Carneiro da Cunha Neto (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga), Adarcyline Magalhães Rodrigues (Coordenadora DSEI/Manaus). 

Suplente: Franmartony de Oliveira Firmo (Suplente da Secretária Municipal de 

Saúde de Urucará). 

 

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Auditório do CETAM de Itacoatiara, 19 

de agosto de 2016. 


